



В рамках Эстафеты добрых дел сотрудники следственного управления в Майминском районе посетили ветерана Великой Отечественной войны



В рамках организованной Следственным комитетом России Всероссийской патриотической молодежной акции «Эстафета добрых дел» в преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай продолжают посещать ветеранов, проживающих на территории районов республики, оказывая им всестороннюю посильную помощь и поддержку, чтобы ни один из них не остался без внимания.

Сегодня сотрудники Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления навестили одного из ветеранов, проживающих в селе Майма – Павла Аркадьевича Глуховских, поздравив именинника с его 97-летием. Павел Аркадьевич с удовольствием



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

рассказал пришедшим к нему следователям о своем жизненном пути, об исторических событиях и боевых сражениях, непосредственным участником которых ему довелось стать.

В августе 1941 году он, 18-летний юноша добровольцем ушел на фронт. – Наш класс работал в поте лица, когда прискакал конный с известием о начале войны, - вспоминает ветеран, - дальше запись в добровольцы, августовский призыв, Бийский учебный батальон, а потом сразу на подступы к столице – защищать Москву от наступающего фашиста. Натерпелся с самых первых дней, ежедневные разведки боем – обычное дело для пехотинца, в первой потерял сразу половину приехавших со мною земляков: из 12-ти вернулись лишь шестеро. Из рассказа ветерана: на Калининградском фронте спустя пару месяцев получил первое ранение. Легкое, как отмахивается долгожитель, а на деле – 3 пули: одна касательная, другая навывлет, третья слепая рикошетом. После второго ранения - тяжелого, от которого так до конца и не оправился, вследствие чего получил инвалидность II группы Великой Отечественной войны, наш герой был комиссован, однако через некоторое время вновь вернулся на фронт. Были ожесточенные сражения, военные будни, плен, Великая Победа и возвращение на малую родину. Павел Аркадьевич был демобилизован лишь в январе 1947 года. Награжден орденами и медалями, в том числе орденом «Отечественной войны I степени», медалями «За боевые заслуги», «За отвагу», «За оборону Советского Заполярья», «За победу над Германией», «Медаль Жукова» и другие.

Сотрудники следственного управления СК России по Республике Алтай были глубоко тронуты рассказом ветерана, в день его рождения искренне поблагодарили Павла Аркадьевича за Великую Победу и мирное небо над головой. Встреча прошла в теплой обстановке. Сотрудники следственного отдела вручили ветерану подарки, поинтересовались о нуждах и социально-бытовых проблемах ветерана, предложив свое содействие, напомнив Павлу Аркадьевичу и членам его семьи, что они всегда могут рассчитывать на помощь и защиту со стороны следственного управления. Павел Аркадьевич поблагодарил следователей за внимание и заботу.

Следственное управление и в дальнейшем намерено продолжать устоявшиеся добрые традиции проведения подобных акций, участвуя в судьбе ветеранов.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1439437>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
